acp MATCH PLAY acp

O Jogador com “handicap” mais alto recebe 85% da diferenca dos handicaps
de jogo no campo escolhido,
Como calcular?

Jogador A Vs Jogador B

Campo Hipdtese: Quinta do Peru (tees amarelos)
Jogador A

Handicap EGA: 10

Handicap CAMPO: 9

Jogador B
Handicap EGA: 16
Handicap CAMPO: 17

Diferenca: 7 pancadas
85% de 7 = 5,95 (6 pancadas)
Caso o resultado do calculo seja igual ou superior a 0,50, arredonda para cima.

O Jogador B vai ter de receber 6 pancadas nos primeiros 6 strokes do campo —1
pancada em cada um desses buracos.

Handicaps:
— O handicap de JOGO pode ser confirmado em AQUI no menu “atividade
desportiva” e sub-menu “calculo de handicap”.

Estamos sempre ao seu dispor para qualquer duvida!



